



R O M Â N I A  
JUDEȚUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL

## MINUTA

Ședinței extraordinare  
din data de 13.02.2025  
Nr. 13080/13.02.2025

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 13 februarie 2025, au fost prezenți **21** consilieri locali din totalul de 23, din care **10** consilieri prezenți în sală de ședință (dl. Aslau Leontin, dl. Cheșa Ilie, dl. Faur Lazăr, dl. Furău Gheorghe-Oto, dl. Istrate Dan, dl. Mariș Florin, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Nichitean Claudius-Octavian, dl. Veres Attila-Csaba, dl. Vlad Sergiu-Cosmin) și **11** consilieri locali (dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. Fordon Decebal-Ciprian, dl. Dumitraș Flavius, dna Aur Csilla, dna Waas Liliana-Viorica, dl. Curcanu Dorian-Florin, dl. Costea Ioan-Cătălin, dna Țărnău Florica-Lucia, dna Horvath Julia, dna Mariș Georgiana dl. Buruc Cosmin-Alexandru), prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.

Absenți: *dl. Moțiu Ioan și dna Săbău Daniela-Arieta.*

Ședința a început la ora 10,10 și s-a încheiat la ora 10,57

Ședința a fost condusă de către **domnul consilier Faur Lazăr**.

Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, dl. viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, dl. Contraș Sorin (*delegat secretar general, conform Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 275/10.02.2025*), dl. Boca Bogdan, administrator public, dna David Marinela, director executiv al Direcției Economice, dna Stoica Olimpia, șef serviciu, Serviciul Buget, dl. Gurban Sorin, director executiv al Direcției Tehnice, dna Florea Liliana, director executiv al Direcției Edilitare, dna Teretean Camelia, manager proiect - "*Unitatea de Implementare a Proiectului "Centre de colectare prin aport voluntar în Municipiul Arad"*", dl. Pruteanu Daniel, responsabil tehnic, "*Unitatea de Implementare a Proiectului "Centre de colectare prin aport voluntar în Municipiul Arad"*", dl. Balaș Ovidiu, șef serviciu, Serviciul Edilitar și Dezvoltare Mediu Urban, dna Avram Consuela, șef serviciu, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Blaj Marinel, referent, Cabinet Primar, dna Stoica Andreea, consilier juridic, Serviciul Resurse Umane, dna Cotrău Ralu, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Popa Alexandru, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Marușca Florin, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dna Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Stana Florentina, consilier juridic, Serviciul Administrație Publică Locală, dl. Cotuna Emanuel, consilier juridic, dl. Gașpar Cristian, consilier, dna Domilescu Ionela, consilier, în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

-reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad: dl. Ciulean Victor, director general al SC CET Hidrocarburi SA Arad, dl. Balint Ovidiu, manager, Hub Cultural "mArta" Arad,

-alții: dna Țolea Oana, consilier juridic, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Arad, dl. dl. Dumitru Cătălin Ștefan, cetățean interesat,

-presa: Duțu Diana – "Aradon.ro/Jurnal Arădean", Bognar Maria Tunde, "Nyugati Jelen", Valeriu Lucian – "Critic Arad.ro";

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 12.02.2025, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 297/12.02.2025, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 12.02.2025, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre nr. 65/2025 cu privire la modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad - *inițiativa primarului*. **Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 13.02.2025.**

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0.	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 12.02. 2025 – <i>inițiativa primarului</i> .	41	Unanimitate
1.	Proiect de hotărâre nr. 75/2025 pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad - <i>inițiativa primarului</i> .	42	20 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot (dl. Mariș)
2.	Proiect de hotărâre nr.76/2025 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 141/2023 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție "Studiu de Fezabilitate – Centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar – zona CET (Șoseaua de centură)", cu modificările și completările ulterioare - <i>inițiativa primarului</i> .	43	Unanimitate
3.	Proiect de hotărâre nr. 77/2025 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 143/2023 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție "Studiu de Fezabilitate – Centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar – Zona Industrială Arad Sud", cu modificările și completările ulterioare - <i>inițiativa primarului</i> .	44	Unanimitate
4.	Proiect de hotărâre nr. 78/2025 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 144/2023 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție "Studiu de Fezabilitate – Centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar – Str. 6 Vânători", cu modificările și completările ulterioare - <i>inițiativa primarului</i> .	45	Unanimitate

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
5.	Proiect de hotărâre nr. 79/2025 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 495/2022 cu privire la aprobarea proiectului „Centre de colectare prin aport voluntar în municipiul Arad”, a cheltuielilor aferente acestuia și a Notei de fundamentare privind necesitatea, oportunitatea și potențialul economic al investiției, în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 3. Managementul Deșeurilor, Subinvestiția 11.a: Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar, cu modificările și completările ulterioare - <i>inițiativa primarului.</i>	46	Unanimitate
6.	Proiect de hotărâre nr. 80/2025 privind aprobarea Documentației de Atribuire pentru inițierea procedurii de negociere fără publicare prealabilă în vederea atribuirii contractului de delegare a gestiunii activității de tratare aerobă a biodeșeurilor colectate separat în instalații de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică (Operarea Stației de Compostare în Tunel Arad) pe o perioadă de 12 luni - <i>inițiativa primarului.</i>	47	Unanimitate
7.	Proiect de hotărâre nr. 65/2025 cu privire la modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad, Ed.1, Revizia 1 - <i>inițiativa primarului. <b>Introdus suplimentar pe ordinea de zi</b></i>	48	Unanimitate

P. SECRETAR GENERAL  
CONTRAȘ Sorin

ȘEF SERVICIU  
CZIBRIK Monica